



*В Магнитогорске состоялся V турнир по баскетболу среди женских команд на кубок ГСК «Югория».*

Юбилейный турнир собрал лучших спортсменок Урала во Дворце спорта имени металлурга Ивана Ромазана. За трофей сражались 11 команд из Магнитогорска, Челябинска, Сибая, Златоуста, Новотроицка, поселка Первомайский Челябинской области. В результате переходящий Кубок остался на своей малой родине – победу одержала магнитогорская команда «ММК-МГТУ».

Государственная страховая компания «Югория» выступила официальным страховщиком турнира и предоставила защиту от несчастного случая всем баскетболисткам на общую сумму 1320000 рублей.

«Пятый год разыгрывается Кубок «Югории», турнир стал уже не просто традиционным, ожидаемым спортсменами и болельщиками, но и знаковым в истории женского баскетбола в Уральском регионе, – отметила директор филиала Светлана Филатова. – Для нас большая честь и гордость быть инициаторами и страховщиками такого события».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 15.10.15